

中国银河证券股份有限公司 关于吉林加一健康产业股份有限公司 2018 年被出具非标准审计意见的风险提示性公告

中国银河证券股份有限公司系吉林加一健康产业股份有限公司(证券简称:加一健康,证券代码:835601,以下简称"加一健康"或"公司")的主办券商,在审核其2018年年度报告时,发现加一健康被瑞华会计师事务所(特殊普通合伙)出具带有与持续经营相关的重大不确定性事项段的无保留意见审计报告。

瑞华会计师事务所(特殊普通合伙)对公司 2018 年度 财务报表进行审计并出具了瑞华审字【2019】22020013 号带 持续经营重大不确定性段落的无保留意见的审计报告。与持 续经营相关的重大不确定性的事项如下:

"如财务报表附注二所述,加一健康公司 2018 年发生净亏损 18,864,689.14 元;向吉林省投资集团有限公司借款 29,600,000.00 元已逾期未还。这些事项或情况,连同财务报表附注所示的其他事项,表明存在可能导致对加一健康公司持续经营能力产生重大疑虑的重大不确定性,该事项不影响已发表的审计意见。"

针对 2018 年审计报告中出现带强调事项无保留意见的事项,公司董事会、监事会、瑞华会计师事务所(特殊普通



合伙)均根据股转系统发布的《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露细则》的规定,就公司 2018 年带有与持续经营相关的重大不确定性事项段的无保留意见的《审计报告》所涉及事项出具了专项说明,同时公司监事会就董事会作出的说明发表了意见。

主办券商已履行对加一健康的持续督导义务,督促公司 及时履行信息披露义务,同时提醒广大投资者密切关注上 述事项,注意投资风险。

中国银河证券股份有限公司 2019 年 4 月 26 日